IFOPKH JJ51 IJIABATEJbHBIX BACCEMHOB

NMHCTPYKIHMA 110 YCTAHOBKE U TEXHUYECKOMY
OBCJIIY>XXUBAHUIO



COCTAB:

FopKa BBIIIOJIHCHA U3 nojinicmepa yCUJICHHOI'O CTCKIIOBOJIOKHOM.

HOpy‘-IHI/I T'OPKHU BLIIIOJIHCHBI U3 AJIIOMUHUE6020 Cnlasa, OKPALLICHHBIC B OcbIi OBCT.

IHPOBEPBTE KOMIIVIEKTHOCTDb YITAKOBKHA

HpOBGpLTe KOMIIJICKTHOCTD BI)I6paHHOI?I MOACIIN O60py,Z[OBaHI/IH Ha COOTBCTCTBUC

CIIEYIOIIEMY MEPEUYHIO KOMIIOHEHTOB. Y 0eIUTECh B IIEIOCTHOCTH BCEX AETajeil.

Mogens Jeramm
TB180085 | 1 ropka 1 mectanna | 1 KOMIUIEKT PYYHBIX ITEPMJT 1 TTAKET C KPEIIEXXAMU
MOPYYHH 2
crierpansapie 60Tl M8X50 8 | 3axumHO#H BUHT M8 5
maiita M8 8
mraiiba I'poepa 6 DIN 127 8 | Bunt M8x35 DIN933 6
1 KOMIUJIEKT PYYHBIX ITEPUJT
TB180086 | 1 ropka 1 nectHHIa Tepra 2 | raiixa M8 DIN 934 6
crieranbabie 6osrrsl M8x50 8
raiika M5DIN933 8 | mraii6a 8 DIN 127 12
mraiiba I'poepa 6 DIN 127 8
mpo3pavHas Tpyoka 6 1
TB030088 | 1 ropka 1 nectanma | 1 KOMIUIEKT PYYHBIX ITEPUIT 1 ITAKET C KPEIIEXXKAMUA
TIOPYYHU 2 | 3axxuMHOU BHHT M8 5
6onter M10x20DIN 6
mraiibe 10DIN123 6 | BuaT M8x35 DIN933 6
TB030089 | 1 ropka 1 nectHHIA T-NOJTyTepeXOHUK/ AEpKATEND 2
T-nomynepexoaHuK 4 | raiika M8 DIN 934 6
BuHT M5x30DIN84 2
raiika M5DIN933 2 | mraii6a 8 DIN 127 12
CTOlKa JepyKaTelsi TOPKU 1
[IAPHUPHOE COCTNHECHUE 1 | mpo3paunas TpyOkKa 6 3
MIAPHUPHBIN KPerekK 1
T-nmepexomHUK 3
CBOPKA

1. Haitnute onucanue MOJIENM HAa CTPAHUIIE PYKOBOJACTBA K TOPKaM

IJIaBaTEIbHBIX 0ACCEMHOB.

2. CoeauHuTe TOpKY U JiecTHULY. Mcrionb3yiTe 17151 COEUHEHMS

IPUJIaraéMbl€ BUHTHI, TAWKHU U [1AKAO0BI.

3. BemomHurte cO0pKy Kak IMOKa3aHO Ha CTPAHUIE KOMIUICKTHOCTH

pykoBojcTBa. Cobeprre OOKOBOM METAIITMYECKUN IEPKATEIb C

HIapHUPHBIM coenrHenneM s moaenerd TB180088 u TB180089. [Ins

C60pKI/I I/ICHOHBB}’I‘/IITG IIOCTAaBIsACMBIC BUHTHI.

4. TTpukpyTuTE CTOMKHU C MOMOIIBIO IPUJIAraeéMbIX BUHTOB U JIepXKaTelicH, B

3aBUCHUMOCTH OT THUIIa BEIOPAHHON MOJCIH.




YCTAHOBKA

1. Haitagure noaxopsiinee MECTO [l YCTAHOBKU FOPKH, C YYETOM CJIEIYOIINX
YCIIOBUM:

e Pa3zmepnl ropku OacceiiHa ykazaHbl Ha pucyHke 1.

e MuHUMAIILHO PEKOMEHIYEMOe O€30MacCHOE PACCTOSIHUE, KaK
MOKa3aHo Ha PUCYHKax 2, 3 u 4

e Bopa ¢ ropku J0KHA MOCTYIATh B 6acceliH

e Ilonmaya BOJBI AOJKHA MPOU3BOAUTHCA Y OCHOBAHHUS JIECTHULIBI, &
MPUEMHHUK MOJICOCAUHATHCS K HCTOUHHUKY TTOJa4M BOJbI Ha TOPKY.
[Tpn HEOOXOIUMOCTH, YCTAHOBUTE COOTBETCTBYIOIIMI KJIAallaH B
CMOTPOBOI JIFOK, KOTOPBIN JOJKEH OTKPBIBATHCSA TOJIBKO C MOMOILBIO
CIEIHUAIBHOTO UHCTPYMEHTA

2. Y4acToK yCTaHOBKH JOJI’KEH UMETh OETOHHOE OCHOBAHUE, KAK MUHUMYM,
Im x 0,5x0,3M, 4TO OOECIEUNT HAICKHYIO U MPABUIBHYIO YCTAHOBKY TOPKU
st Oacceiina. beToHHOE OCHOBaHUE JTOHKHO MOIEPKUBATH OCHOBAHUE
JIECTHULBI U TIEpETHUE AePKaTEIU TOPKU, KaK TOKAa3aHO HA PUCYHKE.

3. Ilocne Toro, Kak BHICOXHET OETOHHOE OCHOBAaHUE, YCTAHOBUTE TOPKY AJIs
OacceilHa M1 OTMETHTE CIEIMATIBHBIMUA 0003HAYEHUSIMU B OCHOBAaHUU MECTa
JUTSI TOCTIEAYIOIIETO Kpenexa.

4. OTOABUHBTE TOPKY U MIPOCBEPIUTE OTBEPCTHS HA OETOHHOM TIOJY,
UCIIOB3YS CHEIMaibHOE CBEPJIO T 6eToHa 10MM.

5. TlpukpyTute ropky mpoyHO K OETOHHOMY OCHOBaHHUI0. Mcmomnb3yiiTe
MIPUJIAra€Mbl€ BUHTBI, TAHKH U [IAHOBI.

6. [loacoenuurTe MPUEMHUK K TUTAIONIEH TPyOe C TOMOIIBIO MPUIaraeMou

IPO3pavyHON TPYOKH.



TEXHUYECKOE OBCJIY’KUBAHUE

Pekomenayercs peryasipHO MPOU3BOIUTH CIEAYIOIINE BUIbI
TEXHUYECKOTO KOHTPOJIS:

[IpueMHUK TOpKH, yOSIUTECh B OTCYTCTBUH 3aC0OpPa, a TAK)KE B
MPaBUIILHOCTH MPOXOXKICHUS BOBI uepe3 cuctemy. [Ipu 3amycke Boabl
n30eraiTe neperpeBa rOpKM U3-3a Ype3MEPHOTO BO3ECHCTBUS
COJIHEYHOT'O CBETA, YTO 00ECIICUUT POBHOE CKOJIBKCHUE
MOJIb30BATEJIEH.

ITpo3paunsblii maTpyOOK, KOTOPBIM 0OecIeunBaeT Mmoaady BOJIbl Ha
MIPUEMHHK TOPKH, U €r0 HA/IJIC)KAIIEEe COCTOSTHUE.

[IpaBMIIBHOCTH YCTAHOBKHU TOPKH, JICCTHHUIIBI, TOPYYHEH U CTOCK.
Xopoliee COCTOSTHHUE MMPOTUBOCKOJIB3SIINX T0JI0C Ha Topke. [Ipu
HEOOXOJIUMOCTH, 3aMCHUTE UX.

Hannexaree cocTosiHIE YepHBIX OTPAaHUYUTEIIBHBIX OOPIFOPOB TOPKH.
[TpukieiTe X ¢ TOMOIIBIO CIIEIIUATBLHOTO KIS, €CITM OHU OTKJICHUIIUCH.
3aMEHHTE UX, €CJIU OHU B TNIOXOM COCTOSIHUH, TaK KaK OHU
HCIIOJB3YIOTCA KakK 3allyiTa OT TPaBM IPU KaTaHUU MOJIb30BaTEEeH.
[IpoBepbTe, uTOOBI OOKOBAsI CTOPOHA U3 TTOJIMACTEPA ObLIa HE
MOBPEXKJIEHA U HE UMeJa TPEIINH, TaK KaK 3TO MOXKET TPaBMHUPOBATh
MOJIb30BaTENICH. BRIMOTHNUTE 0UNCTKY OOKOBHHEI C HCTIOJb30BaHUEM
KHUIKOCTH, COJEPKAIICH Ne3MHPEKIIMOHHOE CPEICTBO U CPEACTBO IS
M3BECTKOBBIX OTJIOKCHUMA, BO BPEMS YUCTKH HE JOMYCKANTE TIOTaTaHusI

pCareHTOB B BOIY.

BHUMAHUME

BrlInonHsiiTe TEXHUYECKUE U PEMOHTHBIE pa0OThl CBOEBPEMEHHO, BKITIOYAS

3aMeHy JTI0OBIX JIe(EeKTHBIX YaCTeH FOPKHU I OacceiHa, TaK KakK UxX

HaJIMYUC MOKCT IMPUBCCTHU K BOSBHUKHOBCHNIO HCCYACTHBIX CJIY4YAcCB.

PEKOMEHJAIIUMA 110 ITPEJOTBPAIIEHNIO HECYHACTHbBIX
CJIYYAEB

o [Ipu ckaTpIBaHHM C TOPKHU B OACCEH COXpaHsINUTE MPaBUILHOE
ITOJI0KEHUE

e [lonp30Barenyu AOKHBI CKATHIBATHCS MO OJUHOYKE U HE HAXOAUTCS
10J1 KOPITyCOM T'OPKH

e besomacHad 30Ha 1omxkHA OBITH CBOOOIHA

e TONBKO IS AETei.



PASMEPDBI

Monens TB180085 Mopens TB180086
S o
Q0 O
— Lo
—
. .
% 2000 ] 1830
t !
P 2810 , | 2540
Mogenr TB030088 Mogaens TB030089
1120 1120
(= 1 (=]
Ly Ul
=) L [
= =
Ly o 3 (¥
S -7 &
2170 650 1 650 2170
(=] = = [—]
~ o2 o I~
e~ ] Vel [
o~ ) —_— — [
= g . y (=111
S|N—I N, . N\l
125 2 3 1125

Pucynox 1




=

MakcumyMm 500 Mmm

Sl T, S S A

300 MM

Pucynok 3

ot ——— ——
MoJenb | A - peKOMEHIyeMoe AN ped Sl o
MHMHHMMAJIBHOE PacCTOSTHUE A
TB180085 600 MM 3
TB180086 750 M —
Munaumym 4000 MM
TB030088 750 MM
TB030089 750 MM
Pucynok 2
il
| |
H 'I D10MM
D10mMm ! 1
¥ |
! %
g i
I = w
s s Q
0 IR QQ ﬁﬂs - \QQ
i | W0 2




s

Monemnun: TB030088 1 TB030089

— —— — . —— —— — . — ! —

1750 MM MHH

4000 MM MUH

1000 MM MHH.

1000 MM MuH.

Pucynoxk 4




Mozem: TB030088 u TB030089

N

No HaumenoBanue No HaumenoBanue
1 " Topka [u1st GacceiiHa JIeBbIM 12 T- coemmenme
n3rubom
1 . I'opka juist GacceitHa ¢ mpaBbBIM 13 Bunt 6x DINS4
n3rubom
) Mecrmmua 14 " T-coeanHenne/BHHTOBO
JepKaTeTeNb
3 * M8x45 DIN933 punT 15  Illaii6a 10 DIN124
4 ~ Illaii6a 8 DIN124 16 ~ Bunt M10x20 DIN933
5 ' Taiika M8 DIN 934 17 " HaxuMmHO# BunT M6
6 Croiika niepuiI TOPKH 18 ' [Ipo3paunsrit matpyoox 6
7 ' [IMapHUpHOE COeqMHEHNE 19 T-nepexonuuk
8 ' [[TapoBslii nepxarens 20 * OuTuHT BITYCKa BOZBI
9 * Bunr M8 DIN 933 21 . [IpoTrBOCKONIB3SIINE MTOTOCH
10 ' TTopyueHn 22 YepHblii KOHTYP
11 23 ~ KoMmuiekt HOpy4HeH + CTOMKH

M5 DIN 934 raiika




Mozxem: TB180085 u TB180086

N

Ne HaunmenoBanue Ne HaumenoBanue

1 Manas ropka 11s 6acceitna 7 TIaifka M8 DIN934
1500

1 T'opka s Gacceitna 1600 8 [aiiGa 8 DIN125

1 Topxa ans 6acceitna 2500 9 CrienmanbHbIA BUHT M8X50

2 Maunas nectauna 1500 10 HaxumHoit BUHT M8

2 Jlectuia 1800 11 [Mpo3paunslii narpyoox 6

2 Jlectrura 2500 12 OUTHHT BITyCKa BOJIBI
Bunr M8x45DIN933 13 YepHsIii KOHTYp

4 I11ait6a 8 DIN123 14 TTpOTHBOCKOIB3SIIHUE TIOIOCHI

5 Taiika M8 DIN934 15 KommnexT nopyuneit mist moaenei

00085-00086

6 Topy4Hu 111 MOIEITH 15 KomrexT nopyuseit 1jist Mmoaenu
00085-00086 00087

6

Hopyunu nyis moaenu 00087






